
Variable Compleja I

TAREA VII

1. Determine si las siguientes sucesiones convergen, y en su caso encuentre
el lmite.

a) zn = (−1)n +
i

n + 1
.

b) zn =
n!

nn
in

2. Determine el ĺımite de la sucesión fn(x) = (1 + x)1/n, con x ≥ 0, y
determine si la convergencia es uniforme.

3. a) Demuestre que la serie
∑∞

n=0 1/(n2 + z2) converge en el conjunto
C \ {z = ni | n ∈ Z}.

b) Demuestre que la convergencia es uniforme y absoluta en cada disco
cerrado contenido en esta región.

4. Determine si las siguientes series son convergentes y determine si la con-
vergencia es absoluta.

a)
∞∑

n=2

in

log n

b)
∞∑

n=1

in

n

5. Demuestre que si
∞∑

k=1

ak converge, entonces ak → 0. Demuestre que si

∞∑
k=1

gk(z) converge uniformemente, entonces gk → 0 uniformemente.

6. Demuestre que
∞∑

n=1

1

zn
es anaĺıtica en

A = {z ∈ C tal que |z| > 1}.



7. Demuestre que
∞∑

n=1

e−nsennz es anaĺıtica en

A = {z ∈ C tal que − 1 < Imz < 1}.

8. Encuentre el radio de convergencia de las siguietes series de potencias:

a)
∞∑

n=0

nzn

b)
∞∑

n=0

zn

en

c)
∞∑

n=0

z2n

4n

d)
∞∑

n=0

n!zn

e)
∞∑

n=0

zn

1 + 2n

9. Calcule la serie de Taylor de las siguientes funciones y determine en
qué conjuntos la serie es convergente.

a) ez alrededor de z0 = 1.

b) 1/z alrededor de z0 = 1.

10. Calcule la serie de Taylor de las siguientes funciones (indique únicamente
los primeros términos cuando sea apropiado).

a)
senz

z
alrededor de z0 = 1.

b) z2ez alrededor de z0 = 0.
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